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Πληροφορίες:           Μαμάκης Γεώργιος
Τηλέφωνο:                2841340400
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Ιστότοπος:                 http://dipe.las.sch.gr

  Άγιος Νικόλαος :  31 /7/2023

Αριθμ. Πρωτ.: 5583

ΘΕΜΑ: «Δήλωση λειτουργικής  υπεραριθμίας». 

Το Π.Υ.Σ.Π.Ε. Λασιθίου στη με αριθμ.  9η/31-07-2023 συνεδρίασή του προέβη στην

επικαιροποίηση  των  πινάκων  λειτουργικής  σύνθεσης  του  εκπαιδευτικού

προσωπικού  και διαπίστωσε τις παρακάτω  λειτουργικές υπεραριθμίες:

Α/Α ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ/ΑΡΙΘΜΟΣ
ΥΠΕΡΑΡΙΘΜΙΩΝ 

1 1Ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ ΠΕ 70: +2

2 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΕΝΤΡΙΟΥ ΠΕ 70:+1

3 2Ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΗΤΕΙΑΣ ΠΕ 70:+2

4 6Ο Ν/ΓΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΕ 60:+1

5 1Ο Ν/ΓΕΙΟ ΣΗΤΕΙΑΣ ΠΕ60:+1

6 2Ο Ν/ΓΕΙΟ ΣΗΤΕΙΑΣ: ΠΕ 60:+1

7 3Ο Ν/ΓΕΙΟ ΣΗΤΕΙΑΣ ΠΕ 60:+3

 Καλούνται  οι  Δ/ντές/τριες,  Προιστάμενοι/μενες   των  σχολικών  μονάδων  που

αναγράφονται  στον  παραπάνω  πίνακα με  προσωπική  τους  ευθύνη να

ενημερώσουν  σχετικά  όλους  τους  οργανικά  τοποθετημένους  εκπαιδευτικούς

κλάδου ΠΕ 70 και ΠΕ60 (ανάλογα)   του σχολείου τους, να συγκεντρώσουν και να

μας διαβιβάσουν με  mail (mail  @  dipe  .  las  .  sch  .  gr  ) συγκεντρωτικά όλες τις δηλώσεις
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υπεραριθμίας  των  εκπαιδευτικών  μέχρι  και  την  Παρασκευή  4/8/2023.  Οι

παραπάνω  εκπαιδευτικοί  θα  πρέπει   να  δηλώσουν  ότι  επιθυμούν  να  κριθούν

λειτουργικά υπεράριθμοι  ή  όχι  χρησιμοποιώντας  την  συν.  δήλωση.  Ανεξάρτητα

όμως από την θετική ή  αρνητική δήλωσή τους θα πρέπει να προχωρήσουν και να

δηλώσουν σχολεία προτίμησης από τον συν. πίνακα λειτουργικών κενών, για την

περίπτωση που κριθούν είτε οικειοθελώς είτε υποχρεωτικά υπεράριθμοι. Επίσης

θα πρέπει να δηλώσουν αν επιθυμούν ή όχι να επιστρέψουν στην οργανική τους

θέση στην περίπτωση που κατά τη διάρκεια των αποσπάσεων δημιουργηθεί κενό

στην σχολική τους μονάδα. Οι εκπαιδευτικοί δηλώνουν  αποκλειστικά  και  μόνο

σχολεία της ομάδας στην οποία ανήκει το σχολείο της οργανικής τους, ή όμορης

ομάδας (βλ. πίνακα ομάδων/ όμορων ομάδων σχολείων). 

Ο Δ/ΝΤΗΣ ΔΙΠΕ ΛΑΣΙΘΙΟΥ

ΜΑΜΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
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